
令和５年度 学校評価アンケート　　生徒
和歌山大学教育学部附属中学校

令和５年度 令和４年度 令和３年度

№ 質問内容

1 私は、学校に行くのが楽しい。

2 私は、学校の授業が充実していると感じている。

3
私は、学校のルール(服装・身なり・時間など)を守って生
活している。

4
私は、部活動に参加し、充実した活動を送っている。(部
活動加入者のみ)

5
先生は、学習方法や学習で分からないところなどを指導し
てくれる。

6
先生は、ＩＣＴ機器や教具を活用するなどして、授業を工
夫している。

7
私は、学校で、タブレット端末等のＩＣＴ機器を積極的に
活用して学習している。

8
私は、海外の生徒や学校と交流することで、学校生活や学
習への意欲が高まった。

9
私は、授業などで話し合う活動を通して、自分の考えを深
めたり広げたりすることができている。

10
私は、先生に示された課題や自分たちが立てた課題に対し
て、自ら考え、自分から取り組んでいる。

11
先生は、ときにはきびしく、ときには優しく生活について
指導してくれる。

12
健康や安全（自転車通学など）についての学習は、いざと
いうとき等に役立っていると思う。

13
先生は、通知表や懇談会等とともに、普段から自分の学習
状況を伝えてくれる。

14
私は、職業や働くこと、将来の進路についての学習に、
しっかりと取り組んでいる。

15
私は、学校で地震や火災が発生したときに、あわてずに避
難行動をすることができると思う。

16
悩み事があるときでも、学校にはスクールカウンセラーな
ど相談できる人がいるので心強い。

17 校内の掲示物は、いろいろと工夫され充実している。

18
学校のホームページや「たより(学級通信や学年便りな
ど)」をよく読んでいる。

19 学校の施設や設備に不便を感じることがない。

20 学校行事(附中杯や校内音楽会など）に満足している。

21
学校は、「豊かな心、やりぬく力」を目標に生徒を育てよ
うとしている。
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Ａそう思う
Ｂどちらかといえばそう思う
Ｃどちらかといえばそう思わない
Ｄそう思わない
無回答
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